



中共中央政治局召开民主生活会强调 加强政治建设提高政治能力坚守人民情怀 不断提高政治判断力政治领悟力政治执行力 中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京12月25日电 中共中央政治局于12月24日至25日召开民主生活会,主题是认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,加强政治建设,提高政治能力,坚守人民情怀,夺取全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的伟大胜利,开启全面建设社会主义现代化国家新征程。中央政治局的同志联系中央政

治局工作,联系个人思想和工作实际,联系带头严格执行中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定,联系带头贯彻落实习近平总书记重要指示批示和党中央决策部署的实际,联系带头严格执行中央八项规定及其实施细则和解决形式主义突出问题、为基层减负的实际,进行自我检查、党性分析,开展批评和

自我批评。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。会前,有关方面作了准备。中央政治局的同志同有关负责同志谈心谈话,围绕主题进行查摆,撰写了发言材料。会议审议了《关于2020年中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报

告》和《关于持续解决形式主义问题深化拓展基层减负工作情况的报告》。随后,中央政治局的同志逐个发言,按照要求进行对照检查。中央政治局同志的发言,把握和体现了5个重点。一是带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,把握正确政治方向,提高政治能力,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二是带头坚持和加强党的全面领导,充分发挥各级党组织的政治功能,团结带领人民群众不折不扣贯彻落实党中央决策部署。三是带头履职尽责,担当作为,着力破解突出矛盾和问题,防范化解风险挑战,统筹做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,全力抓好脱贫攻坚等工作。四是带头学习贯彻党的十九届五中全会精神,对照党中央提出的“十四五”经济社会发展主要目标和2035年远景目标,加强科学谋划,推动高质量发展。五是带头落实全面从严治党责任,严守政治纪律和政治规矩,旗帜鲜明批评和纠正违规违纪言行,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则,坚决反对形式主义、官僚主义。(下转4版)

龚文密主持召开全市领导干部会议 科学谋划推进当前和明年经济工作 确保实现“十四五”发展良好开局

邵阳日报讯(记者 杨立军)12月25日下午,市委书记龚文密主持召开全市领导干部大会,传达学习中央和省委经济工作会议精神。龚文密强调,要深入学习贯彻中央和省委经济工作会议精神,把思想和行动统一到中央和省委、省政府决策部署上来,围绕落实“三高四新”战略、高质量建成“二中心一枢纽”聚焦发力,科学谋划推进当前和明年经济工作,确保实现“十四五”良好开局。

会上,龚文密传达了省委书记许达哲在省委经济工作会议上的讲话精神,市委副书记、市长刘事青传达了省委副书记、代省长毛伟明在省委经济工作会议上的讲话精神。鞠晓阳、王昌义、李万干、张皓、周迎春、李志雄、曾市南等在在职副市级以上领导出席。

会议指出,在收官“十三五”、开局“十四五”的重要节点,中央、省委相继召开经济工作会议,深刻总结了2020年经济工作,深入分析了当前经济形

势,明确提出了2021年经济工作的总体要求、主要目标、政策取向和重点任务,为我们做好当前和今后一个时期的经济工作指明了前进方向,提供了根本遵循。全市各级各部门要提高政治站位,迅速组织传达,深入融会贯通,凝聚思想共识,站在“两个维护”的高度,推动党中央和省委各项决策部署在邵阳走深走实、落地生根。

会议强调,要胸怀大局、提高站位,善于观大势、谋全局、抓大事,在贯彻落实“三高四新”战略、加快高质量建成“二中心一枢纽”中找准切入点和着力点,认真谋划推进当前和明年经济工作。要坚持和加强党对经济工作的全面领导,从讲政治的高度做经济工作,牢牢掌握经济工作主动权,坚持真抓实干,对中央和省委的决策部署扭住不放、狠抓落地。要提高抓落实的能力和水平,立足新发展阶段,抢抓新发展机遇,推进构建新发

展格局迈好第一步、见到新气象,确保“十四五”发展开好局,以优异成绩庆祝建党100周年。

会议要求,当前,要结合中央、省委经济工作会议精神的贯彻落实,继续抓好党的十九届五中全会精神的学习贯彻;要全力抓好岁末年初各项工作,慎终如始抓好冬春季疫情防控工作,认真做好市“两会”筹备、村(社区)“两委”换届、安全生产、困难群众帮扶救助等工作。

各县市区、邵阳经开区党政正职,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,市委、市人大常委会、市政府、市政协副秘书长,市委常委会所在单位常务副职,市公安局、市“法检”两院常务副职,市直和省属驻邵单位主要负责同志,市人大、市政协各委室主要负责同志参加会议。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

强化担当抓落实

邵阳日报评论员

一分部署,九分落实。12月25日,我市召开领导干部大会,传达学习中央和省委经济工作会议、省委十一届十二次全体会议精神,动员全市上下切实把思想和行动统一到中央、省委决策部署上来,扎实做好当前和

明年各项工作。全市上下要切实按照会议要求,紧紧围绕中央、省委工作部署,紧紧围绕市委十一届十二次全体会议精神,强化担当,狠抓落实。坚持以新发展理念引领落实。要

坚决克服重显绩轻潜绩、重当前轻长远等惯性思维,坚决跳出靠山吃山靠水吃水、不举债搞建设就无能为力等路径依赖,坚决纠正改革创新有风险、多做多错等思想偏差,坚决抵制等靠要、任由矛盾风险击鼓传花等行为惰性,多用改革与创新的办法解难题,多以法治与智治的理念破矛盾,多做打基础、惠民生、利长远、增后劲的工作。(下转3版②)

邵阳日报讯(记者 杨立军)12月25日上午,市委书记龚文密,市委副书记、市长刘事青分别与兴业银行长沙分行党委书记、行长洪文理举行座谈,就进一步加强金融合作,助力邵阳经济社会发展进行深入交流。

兴业银行成立于1988年,是经国务院、中国人民银行批准成立的首批股份制商业银行之一,也是中国首家赤道银行。兴业银行长沙分行成立于1999年,网点覆盖长沙、株洲、湘潭、常德、岳阳、衡阳、郴州等区域。目前兴业银行邵阳分行已经获批并完成筹建工作,即将开业。

龚文密代表市委市政府对洪文理一行的到来表示欢迎,对兴业银行入驻邵阳表示感谢。他指出,当前,邵阳正立足资源禀赋和产业优势,加快推进产业项目建设,奋力在打造“三个高地”上走在前列,同时正深入推进乡村振兴和县域经济高质量发展,资金需求量大。希望兴业银行能够充分发挥自身优势,结合邵阳实际用好用活金融政策,强化政企银企合作,创新金融产品和融资模式,更好服务全市经济社会发展,努力实现互惠共赢。市委市政府将进一步优化金融环境,在政策、项目上给予倾斜,全力支持兴业银行在邵阳做大做强。

洪文理表示,邵阳发展潜力巨大、势头强劲,兴业银行入驻邵阳发展前景看好。兴业银行将紧紧围绕邵阳市委、市政府的战略部署,紧扣邵阳市场金融需求,在支持实体经济、产业园区、企业发展等方面提供更多更好金融服务,为邵阳经济社会发展贡献力量。希望邵阳市委、市政府及社会各界大力支持兴业银行在邵阳的发展,共同推进双方合作发展、互利共赢。

龚文密刘事青分别与洪文理座谈 加强金融合作 实现互利共赢

市政协十二届五十七次主席会议召开 鞠晓阳主持

邵阳日报讯(记者 贺旭艳)12月25日,市政协主席鞠晓阳主持召开市政协十二届五十七次主席会议。

市政协党组书记李放文,市政协副主席蒋科荣、李少华、郭好、邓联日、徐桂阳、郑再堂、伍备战,

市政协秘书长周飞鹏出席会议。会议协商政协邵阳市第十二届委员会委员增补事项;审议政协邵阳市第十二届委员会第六次会议执行主席增补名单(草案);审议市示范性政协委员工作室增补名单(草案)。

■ 汇聚邵商力量 打造产业高地

新能源新材料产业对接会签约二个项目

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 肖薇)12月25日,第五届全球商大会新能源新材料产业对接会召开,与会的数十位客商、嘉宾共谋邵阳新能源新材

料产业发展大计。会上,东方雨虹与邵阳经开区签订合作协议,湖南双孚控股与邵阳经开区签订合作框架协议。副市长肖拥军出席。(下转3版③)

新经济产业对接会分享发展机遇

邵阳日报讯(记者 宁如娟 通讯员 肖薇)12月25日上午,第五届全球商大会新经济产业对接会召开,各行业专家围

绕新经济产业、跨境电商、5G与大数据产业发展与规划、智慧城市等主题进行分享交流。副市长晏丽君出席。(下转3版④)



据海关统计,截至今年11月,我市进出口总值229.8亿元,进出口总量位居全省第5。图为12月21日,邵阳海关工作人员走访邵阳经开区进出口企业。

邵阳日报记者 申兴刚
通讯员 肖薇
摄影报道

